

年前收货款忙昏了头

老板两天两次丢巨款都失而复得

星报讯(记者 李尚辉) 1月22日中午,高速公路九华山服务区的服务员小刘在打扫卫生时,发现餐桌上有一个棕色的皮包,然后就把包交给了主管,打开包一看大家都大吃一惊,包里居然是一沓沓崭新的百元大钞,共计20多万元。然而,当大伙根据包里的相关信息拨打失主的电话时,失主竟称没有丢钱,这是怎么回事呢?

该服务区办公室范主任称,包里不仅有巨款,还有6张银行卡,考虑到失主肯定很着急,于是就根据包里的一张银行开户信息表拨打了对方的电话。“让我们感到吃惊的是,对方竟然回答说没有丢钱。”

范主任说,过了一会,对方才反应过来,发现随身携带的包不见了。“丢钱的人姓孙,后来经确认后,就把钱归还了孙先生。”

随后,记者联系了失主孙先生,他告诉记者,他是做大米加工生意的,快过年了,这几天孙先生一直奔波忙着收货款,可能是忙昏了头,这已是他两天内第二次差点丢失巨款了。

孙先生说,第一次是1月21日晚上,他们几个人收过货款后去吃饭,结果吃过饭后装有24万元的包落在了包厢里,到吧台买单时才发现。1月22日中午,他们在九华山服务区吃过午饭后,便开车离开了,到了铜陵收费站时,他接到服务区工作人员的电话,当时他还以为包在同行的同事那里,所以当时没有反应过来,便告知没有丢钱。

“这些货款是我回去准备给员工发工资用的,如果真的丢了,连这个年都过不好。”孙先生说,幸亏服务区的工作人员比较负责,拾金不昧,归还了丢失的钱。

省纪委去年查处

“四风”和腐败问题 12012起

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者22日从省纪委监察厅召开的2015年度党风廉政建设和反腐败工作情况新闻发布会上获悉,去年,全省共查处违反中央八项规定精神问题1338起,“四风”和腐败问题12012起。省纪委监察厅提醒各级党员领导干部,春节期间严禁公款送节礼年货、红包礼金、公款吃喝等行为。

据了解,在实施“两个责任”考核方面,2015年,省纪委共对8个单位、185名领导干部实施责任追究,并对8起被责任追究的典型案进行了公开曝光。

春运大幕明日开启

合肥预计发送道路旅客首破千万人次

星报讯(甄娟 孙锐 记者 祝亮) 2016年春运从1月24日开始至3月3日结束,为期40天。记者从合肥市运管处获悉,今年春运期间合肥市道路旅客运输量预计达到1060万人次。

尽管春运明日才开启,但合肥各汽车站的客流较前几天已有明显增加。据了解,今年春节较去年提前了11天,节前学生流、民工流、探亲流、旅游流相互重叠。客流将在1月26日后逐渐增加,春节前客流高峰日为2月2日至2月6日、节后客流高峰日为2月12日至2月17日和2月23日至2月26日。

为快速疏散高铁南站到站旅客,合肥市运管处还于1月开通了合肥南站高铁快线1号线及2号线,两线共有29辆客车营运。

我省第四批公车网拍

今年三月初举行

星报讯(记者 丁林) 昨日,省产权交易中心公布了我省第三批公车网拍结果,172辆车改车辆网络竞价拍卖全部成交。

根据统计,经过9851轮次的报价,成交总额683.79万元,较起拍价258.13万元增值425.66万元,平均增值率165%,其中编号为皖A00859的别克SGM7251G单车溢价率达1378%,不仅成为本次网络竞价拍卖溢价率最高的车辆,也创出了目前已成交的第三批车改车辆溢价率的新高。

另据了解,我省公车改革省直机关第四批取消车辆网络竞价拍卖预计在2016年3月初举行。

合肥年货展,她逛了8年

“晒年货,赢大奖”活动等你来领大礼包!

星报讯(记者 董艳芬) 1月22日,合肥大雪纷纷扬扬,虽然气温有点低,但家住经开区港澳花园的张阿姨,一早就和老伴拖着拉杆车出门了。对老两口来说,每年到国际会展中心打年货是过年之前的“必修课”。

性格外向的张阿姨告诉记者,这已经是自己第8年来合肥年货展上打年货了。“这里品种多,价格实惠,还都是好东西。”张阿姨笑着说,去年自己从年货展上淘回去的山核桃、鸭脚包香得不得了,儿子、媳妇过年回家都爱吃。今年准备再来看看,想买点健康绿色农产品和一些海鲜鱼虾。

事实上,这只是合肥年货展的一个缩影。一组数据或许能很好地说明这个问题。去年,“第七届合肥年货展”上,进场观众量突破了150万人次。而今年1月16日开幕的“第八届合肥年货展”头一天,进场人数就达到了13万人。来自台湾的特色水果与阜阳名优农产品备受市民青睐。截至1月31日,市民都能在这里感受到“年货盛宴”的魅力。

那么,有没有什么办法能免费领取到年货大礼包呢?这个真的有。本报联手活动组委会推出的“晒年货,赢大奖”活动正在火热进行中。只要你能“晒”出不一样的年货故事,就能把价值200元的年货大礼包带回家。

参与“年货大礼包”互动,只要2个步骤。第一步:关注“市场星报”或“掌中安徽APP”官方微信;第二步:通过微信朋友圈发送话题#“晒年货,赢大奖”#并讲述自己与年货有关的故事,私信给“市场星报”或“掌中安徽APP”官方微信,就有机会领取由年货展组委会提供的价值200元的年货大礼包啦。



合肥新桥机场春运期间推出微信值机
可提前选座、二维码过安检

星报讯(方明阳 记者 祝亮) 1月24日,“合肥新桥国际机场”官方微信平台正式上线,安徽民航机场集团联合中国航信航旅纵横为广大旅客推出微信值机和航班动态查询功能,乘客在关注微信平台后点击“新旅程”中的“微信值机”,在详细阅读提示信息后,即可在线办理选座。旅客在成功办理微信值机后即可获取二维码,到达机场后可直接前往8号安检通道凭此二维码实现便捷通关,省去机场值机等候时间。

据了解,机场微信值机办理截止时间为航班起飞前40分钟。该微信平台还提供了机场大巴、异地城市航站楼等出行信息,方便旅客规划行程,享受更好的线上服务。

合肥加密至厦门、西安、北京多地航班

星报讯(吴丽敏 杨帅 记者 祝亮) 为满足春运期间旅客需求,东航安徽分公司在前期加密合肥至广州、合肥至虹桥等地航班的基础上,于近期新增合肥至厦门、西安、北京、上海浦东加班航班往返共106班次。

此外,后期东航将陆续增加合肥至重庆、成都等西南方向航班。东航还将在春节期间开通合肥至泰国清迈的国际包机满足旅客出游需求。

东航官网将针对1月31日前合肥至北京、浦东、广州、桂林、厦门、南宁、青岛、昆明,以及黄山至上海、昆明、青岛等安徽始发部分航线推出特价秒杀活动。

合肥春运汽车客运票价昨日公布

市民发现乱涨价可打电话投诉

星报讯(记者 任金如) 昨日,合肥市物价局公布了2016年春运期间汽车客运票价执行价(折扣票价),市民可以在合肥市物价局网站上查到票价。

合肥市物价局要求,春运期间不得随意涨价。市民若发现各运营单位不认真执行春运票价行为,可拨打价格投诉举报电话12358。

合肥公交新辟4条
公交夜间临时应急专线

星报讯(李克武 鄧慧 记者 李尚辉) 2016年春运即将开始,合肥公交集团新辟4条公交夜间临时应急专线,3条线路开出“大站快车”,8条线路延长服务时间。

这4条夜间临时应急专线的具体走向是:

一号夜间临时应急专线:合肥南站至东陈岗,途经龙川路~徽州大道,抵达东陈岗公交站。其中,一号夜间临时应急专线22:40后延伸至市府广场交通枢纽站; 二号夜间临时应急专线:合肥南站至明珠广场,途经龙川路~金寨路,抵达明珠广场公交站; 三号夜间临时应急专线:合肥南站至三里街,途经龙川路~包河大道~马鞍山路高架~南一环路~东一环路,抵达三里街公交站; 四号夜间临时应急专线:合肥南站至省电气学校,途经龙川路~金寨路高架~南二环路~怀宁路~长江西路,抵达省电气学校交通枢纽站。

此外,春运期间根据合肥南站到站客流情况,择机临时开通11路、31路、57路“大站快车”或“直达快车”,节省这三个方向旅客的在途时间。

8条公交线路延长服务时间

自2016年1月22日起,延长56路服务时间,1月30日起延长102路服务时间,2月1日起延长52路、64路、103路、510路、513路、518路服务时间,进一步方便广大市民的早间和晚间乘车出行。

春

运